

જન્મદિને વધામણી



ડૉ. જ્યાતિ સતીપભાઈ પટેલ મો. ૯૪૨૭૩ ૦૮૩૦૫



અંજલી એમ પારેખ મો. ૯૭૩૭૪ ૫૫૯૬૩



માનસી સંજયકુમાર દરજી મો. ૯૮૨૪૭ ૪૦૮૧૨



અનવી દિનેશકુમાર પ્રજાપતિ મો. ૯૮૨૪૪ ૬૬૧૨૪



વિહાન પંડ્યા

‘સ્કૂલ બેન્ડ’ સ્પર્ધામાં કાર્મેલ સ્કૂલ ઝળકી



કલા મહાકુંભ અંતર્ગત પ્રાદેશિક કક્ષાની ગિટારવાદન અને સ્કૂલ બેન્ડ સ્પર્ધા હિંમતનગર ખાતે યોજવામાં આવી હતી...

રાજ્ય કલા મહાકુંભની તબલાવાદન સ્પર્ધામાં સ્કૂલ ઓફ અચિવરના શિવમ સંઘાડીયા પ્રથમ



કલા મહાકુંભ અંતર્ગત રાજ્યકક્ષાની ‘તબલાવાદન’ સ્પર્ધામાં અન્ડર-૧૦ વયજૂથમાં સ્કૂલ ઓફ અચિવર...

વ્યાયામ શાળાની પ્રવૃત્તિઓ માટે પ્રદીપસિંહ બિહોલાનું સન્માન



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગુજરાત સરકારના યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી દ્વારા ગુજરાત રાજ્યમાં વ્યાયામ શાળાની પ્રવૃત્તિઓ યલાવતી અને બંધારણીય રીતે સ્થાપિત થયેલી અખાડાની પ્રવૃત્તિઓને વેગ મળે તે માટે વ્યાયામ શાળાના સંચાલક અસાધારણ યોગદાન આપેલ હોય તેમજ વ્યાયામ શાળાની પ્રવૃત્તિઓના પ્રચાર માટે શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરી હોય તેવા વ્યક્તિને ‘વ્યાયામ જ્યોતિર્ધર અંબુભાઈ પુરાણી એવોર્ડ’ આપીને સન્માનિત કરવા માટે એક સમારોહનું આયોજન બુધવારે ગાંધીનગર સિટિ હાઉસ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું...

ઈન્ડો આર્ટ્સ થિયટર દ્વારા ‘પ્રેમ પારાયણ’ નાટક ભજવાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગુજરાત રાજ્ય રમતગમત અને સાંસ્કૃતિક વિભાગ અને ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમીના આર્થિક સહયોગથી પ્રસ્તુત ઈન્ડો આર્ટ્સ થિયટરનું પારિવારિક કોમેડી નાટક ‘પ્રેમ પારાયણ’ રવિવારે ડૉ. આંબેડકર ભવન, ગાંધીનગર ખાતે ભજવાયું હતું...

જિલ્લા ખેલ મહાકુંભ કબડ્ડી સ્પર્ધામાં એમ બી પટેલ ગર્લ્સ સ્કૂલ વિજયી



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી એમ બી પટેલ ગર્લ્સ પ્રાઈમરી સ્કૂલ ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત જિલ્લા કક્ષાની કબડ્ડી સ્પર્ધામાં પ્રથમ વિજેતાકમ મેળવેલી પોતાની પસંદગી રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધા માટે નિશ્ચિત કરી હતી...

માનસિક વિશિષ્ટ બાળકોએ બનાવેલા ‘દિવડા’ તેમના માટે ‘ઉજાસ’ બનશે



હેત ફાઉન્ડેશનના વોકેશનલ ટ્રેનિંગ સેન્ટરમાં નિ:શુલ્ક તાલીમ મેળવી પાંચ માસની મહેનતથી બનાવાયેલા દિવડાં સહિતની ચીજવસ્તુઓનું બાળકો જાતે વેચાણ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ઉજાસ ફેલાય તેવું કાર્ય આ બાળકોએ કર્યું છે. હવે, જરૂર છે તો માત્ર નગરજનોના સાનુકૂળ પ્રતિસાદની. ગાંધીનગરના સેક્ટર-૭-સીમાં દાંતના ડોક્ટર ડૉ. અંકુર પરમારના દવાખાનાની બાજુમાં પ્લોટ નં. ૯૭૭/૨ ખાતે બપોરના ૧૨ થી ૪ દરમિયાન કાર્યરત હેત ફાઉન્ડેશનના વોકેશનલ તાલીમ સેન્ટર ખાતે છેલ્લા પાંચ માસથી માનસિક વિશિષ્ટ બાળકોને દિવાળીના પર્વે તેમના જીવનમાં ચીજવસ્તુઓ જેવી કે દિવડાં અને કેકોરેટિવ આર્ટ ટમ્સ વગેરે બનાવવાની તાલીમ અપાઈ રહી હતી. આ તાલીમના પગલે બાળકોમાં આત્મ વિશ્વાસમાં વધારો થવા સાથે તેમની માનસિક સ્થિતિમાં પણ સુધારો આવે છે. જેના પગલે આ બાળકો ધીમે ધીમે જીવનમાં સ્વાથી થઈ વ્યવસાયિક કાર્યો પણ કરી શકે છે. તેમજ તેમનું જોસ પ્લેસમેન્ટ પણ શક્ય બને છે. છેલ્લાં દોઢ વર્ષથી કાર્યરત આ ટ્રેનિંગ સેન્ટર પર માનસિક વિશિષ્ટ બાળકોને તદ્દન નિ:શુલ્ક તાલીમ આપવામાં આવે છે. આ બાળકો દ્વારા તૈયાર થયેલ ચીજવસ્તુઓ તાજેતરના સે. ૨૧ ખાતે યોજાયેલ એક કાફ્ટ મેળામાં નાગરિકો દ્વારા પસંદ કરવામાં આવી હતી. હવે આગામી તા. ૧૩મી ઓક્ટોબરથી દિવાળી સુધી સેક્ટર-૬ના મેદાનમાં એસપી ઈવેન્ટ દ્વારા યોજનાર આર્ટ એન્ડ કાફ્ટ ફેસ્ટિવલ-૨૦૧૭માં પણ હેત ફાઉન્ડેશનના સ્ટોલ પરથી વેચાણ કરાશે. વળી, આ બાળકોને સ્ટોલ પર વેચાણ કાર્યની પણ તાલીમ આપવામાં આવશે. આ સાથે સંસ્થા દ્વારા જરૂરિયાતમંદ વર્ગની મહિલાઓને પણ નજીવાદરે સીવણની તાલીમ આપવામાં આવે છે.

Advertisement for 'કેફેલી કરંટ' (Kafeli Karant) featuring a list of products and contact information. Products include various types of biscuits and snacks. Contact number: 95862 87447.